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РФ ветувала проєкт резолюції Радбезу ООН щодо санкцій проти Північної Кореї

Росія в четвер, 28 березня, наклала вето на резолюцію ООН, яка стосувалася
продовження моніторингу санкцій проти Північної Кореї експертами ООН. Очільник
МЗС України Дмитро Кулеба наголосив, що це рішення Росії фактично підтверджує
співпрацю Москви з КНДР.

Про це він написав у своєму Twitter-акаунті. Агентство Associated Press повідомило,
що на засіданні Ради Безпеки ООН, що налічує 15 членів, 13 країн підтримали
резолюцію, Росія виступила проти, а Китай утримався.

Резолюція Ради Безпеки ООН, запропонована Сполученими Штатами, мала б
продовжити мандат групи експертів ООН на ще один рік, але вето Росії завадить
їхній роботі.

Перед голосуванням постійний представник Росії в ООН Василь Небензя звинуватив
країни Заходу у спробах "задушити" Північну Корею, а також назвав санкції
"неактуальними" та "відірваними від реальності" у стримуванні ядерної програми
КНДР.

Дмитро Кулеба, коментуючи це рішення, заявив, що вето РФ у відношенні резолюції
ООН свідчить про військове співробітництво між Москвою та Пхеньяном, що
порушує санкції.

Він зазначив, що Росія єдина країна, яка наклала вето на проєкт резолюції Ради
Безпеки ООН щодо комітету який стежить за санкціями, включаючи ембарго на
поставки зброї, проти Північної Кореї.

"Це фактично явка з повинною. Москва більше не приховує військової співпраці з
Північною Кореєю в отриманні зброї та боєприпасів у порушення санкцій, а також
використання північнокорейської зброї у війні проти України" - наголосив Кулеба.

Міністр додав, що сьогоднішнє голосування показує, як незаконна присутність РФ у
Раді Безпеки ООН ставить під загрозу глобальну безпеку.

"Ми закликаємо всі миролюбні країни рішуче засудити вето Росії та згуртуватися за
Україну в боротьбі проти російської агресії та поширення терору та беззаконня у
всьому світі" – резюмував він.
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На кордоні з Польщею викрили
спробу незаконного ввезення живої
елітної риби на понад 1 мільйон
гривень
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влучання у Київському районі 

РФ скинула авіабомбу на
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У Харкові очевидці зафіксували
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На Херсонщині внаслідок обстрілів
РФ загинули двоє людей і ще 17
поранені

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Липові» документи з Польщі на 42
авто: суд оштрафував директорку
фірми на 2,8 мільйона гривень за
масштабну махінацію на митниці

В Україні прогнозують злиття та
оптимізацію університетів через
демографічний спад

Під час нічної атаки на Київ
пошкоджено офіси німецьких
мовників DW та ARD 

«Заходьте в укриття»: патрульні
показали перші хвилини після
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Кількість постраждалих від нічного
обстрілу Києва зросла до 81 особи,
— Кличко

РФ майже 20 разів атакувала
Дніпропетровщину: п’ятеро
постраждалих

КМВА: Сьогоднішня атака РФ стала
однією з наймасштабніших для
Києва за кількістю пошкоджень

Японія посилює оборону Хоккайдо
через зростання військової
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«Флеш»: РФ застосувала масовану
тактику дронових атак для
перевантаження ППО України

«Рівень застосовуваної зброї
постійно зростає»: Джорджа Мелоні
рішуче засудила масований обстріл
України

У Пакистані терористи підірвали
пасажирський потяг із військовими,
щонайменше 24 загиблих 

ДПСУ: На кордоні з Білоруссю не
фіксують переміщення техніки чи
скупчення військ

У Києві пошкоджено головний офіс
«Укрпошти» на Майдані
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The Guardian: Серед російських еліт
зростає невдоволення політикою
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Генсек Ради Європи: Удари РФ по
Києву свідчать про нову серйозну
ескалацію війни

«Нашу історію б’ють не просто так»:
під час нічного удару по Києву РФ
зруйнувала музей «Чорнобиль» на
Подолі 

У мережі з’явилися нові кадри
пожежі на складах під Києвом після
російського обстрілу 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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